
 

 

۷ 

1403آذرماه  25  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 



 

2 

 

با
ط

با
ط

ه 
م
لا

ع
ن 

مو
آز
ز 

رک
م

ی
ی

-
 /

ه 
نب

ش
1
0

 
ذر

آ
اه

م
 

اه
م

/
1
4
0
3

 

 

 

 

 

 ماند:اگر اعداد مشابه را ساده کنیم، می -راه اول

2 + 4 + 6 + ⋯ + 100 = 2(1 + 2 + 3 + ⋯ + 50) = 2 ×
50 × 51

2
= 2550 

 کنیم.از روابط مجموع استفاده می -راه دوم

(1 + 2 + 3 + ⋯ + 100) − (1 + 3 + ⋯ + 99) =
100 × 101

2
− 502 = 5050 − 2500 = 2550 

 

1401
1

6
− 1402

1

5
=

1

6
− 1 −

1

5
= −1 −

1

30
 

1402
1

8
− 1403

1

7
=

1

8
− 1 −

1

7
= −1 −

1

56
 

1403
1

10
− 1404

1

9
=

1

10
− 1 −

1

9
= −1 −

1

90
 

1404
1

12
− 1405

1

11
=

1

12
− 1 −

1

11
= −1 −

1

132
 

 تر است.تر و درنتیجه کوچکاز بقیه منفی 1واضح است که گزینه 

 

 

 

برابر است، میانگین آن دو یا   𝑏و   𝑎 اش ازعددی که فاصله
𝑎+𝑏

2
 است. 

1
13 +

−1
11

2
=

−2
13 × 11

2
1

=
−1

13 × 11
=

−1

143
 

 

 

;l/ghjg 

 

1 ∗ (2 ∗ (3 ∗ 4)) = 1 ∗ (2 ∗
12

7
) = 1 ∗

12

13
=

12

25
 

(1 ∗ 2) ∗ (3 ∗ 4) = (
2

3
∗

12

7
) =

12

25
 

 50 ′زمان -4تا  1فصول  -سؤال  20 -ریاضی

/ اعداد گویا 1فصل  4گزینه  -1  

اعداد گویا/  1فصل  1گزینه  -2  

/ اعداد گویا 1فصل  3گزینه  -3  

/ اعداد گویا 1فصل  4گزینه  -4  
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((1 ∗ 2) ∗ 3) ∗ 4 = (
2

3
∗ 3) ∗ 4 = (

6

11
∗ 4) =

12

25
 

را هم که بسازید به  4و3و2و1جایی دارد و هر ترکیب دیگری از جابهپذیری و هم خاصیت در واقع این عمل، هم خاصیت شرکت

 رسید.همین نتیجه می

 

 

 
رو صورت روبهدر نظر بگیریم عدد هر آجر به xموقتاً   را  اگر خانه 

 شود:می

𝑥 −
7

15
=

−1

15
⇒ 𝑥 =

6

15
=

2

5
 

 

  

17اولین عدد  × 17 = 17. مثلاً اندقبلاً حذف شده 17خواهد بود چون سایر مضارب  289 × 17، 2در مضارب  2 × در  3

17و  3مضارب  × 17و  2در مضارب  4 ×   و... 5در مضارب  5

17دومین مضرب هم   × 19 = 17خواهد بود، زیرا  306 ×  حذف شده است. 2هم قبلاً در مضارب  18

 

 

 

,4𝑥)ک م م 6𝑥) = 60 → 𝑥 × ک م م (6و4) = 60 → 𝑥 × 12 = 60 → 𝑥 = 5 

(12𝑥و15𝑥) ب م م = 𝑥. ب م م (15و12) = 5 × 3 = 15 

 

 

 

 

 

  x −
7

15
   

x −
9

20
 

−1

60
 

x −
5

12
 

−1

30
 

+1

60
 

x −
1

3
 

−1

12
 

+1

20
 

−1

30
 

𝑥 
−1

3
 

+1

4
 

−1

5
 

+1

6
 

 

/ اعداد اول 2فصل  2گزینه  -6  

/ اعداد گویا 1فصل  2گزینه  -5  

/ اعداد اول 2فصل  3گزینه  -7  



 

4 

 

با
ط

با
ط

ه 
م
لا

ع
ن 

مو
آز
ز 

رک
م

ی
ی

-
 /

ه 
نب

ش
1
0

 
ذر

آ
اه

م
 

اه
م

/
1
4
0
3

 

A B 

C 

E 

D 

 

 

نباشد.  3و مضرب باشد  81تر از است عددی کوچککافی
81

3
= اول  81تا از اعداد نسبت به  54هستند.. پس  3عدد مضرب  27

81)هستند.  −
81
3 = 54) 

 

 

 

 باشد.𝑝2 شمارنده طبیعی داشته باشد باید به شکل   3اگر عددی فقط 

166 = 21 ×  4 شمارنده طبیعی               831

167 =  2 شمارنده طبیعی                      1671

168 = 23 × 31 ×  16 شمارنده طبیعی         71

169 =  3 شمارنده طبیعی                       132

 

 

  

 است. 3که مضرب 94 

 94 + 94و  1 + 94و  3 +  . 2اند و مضرب که زوج 5

94 +  .5است و مضرب  5هم یکانش  4

94تنها عدد اول این فهرست  + 2 =  است. 6563

 

 

 

     𝐴̂ = 𝐶̂ ⇒ 𝑥 + 𝑧 = 𝑥 + 𝑦 → 𝑦 = 𝑧 

𝐵̂ = 𝐷̂ ⇒ 𝑦 + 𝑧 = 𝑦 + 20 → 𝑧 = 20 

𝐴̂ = 𝐷̂ = 180° ⇒ 𝑥 + 𝑧 + 𝑦 + 20 = 180 ⇒ 𝑥 = 120° 

𝐴̂ = 140° , 𝐷̂ = 40° ⇒ 𝐸̂ = 180° − 70° − 20° = 90° 

 

 

اعداد اول/  2فصل  2گزینه  -8  

/ اعداد اول 2فصل  4گزینه  -9  

ها/ هندسه و چندضلعی 3فصل  3گزینه  -11  

/ اعداد اول 2فصل  1گزینه  -10  
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زاویه داخلی + زاویه خارجی = 180° 

10 برابر هر زاویه خارجی = 180°  → زاویه خارجی = 18° =
360°

𝑛
→ 𝑛 = 20 

 است. °18و هر زاویه خارجی  °162ضلعی منتظم، هر زاویه داخلی  20در 

  کند.(رو را به هم وصل میخط که وسط اضلاع روبهپاره 10قطر و  10دارد. ) محور تقارن 20بیست ضلعی منتظم 

 

 

 

 رو خواهد بود.               صورت روبهترسیمی بهشکل 

𝐸𝐵̂𝐹 = 360° − 60° − 90° − 60° = 150° 

𝐴𝐷 = 𝐴𝐸 → 𝐴𝐷̂𝐸 = 𝐴𝐸̂𝐷 = 15°

𝐶𝐷 = 𝐶𝐹 → 𝐶𝐷̂𝐹 = 𝐶𝐹̂𝐷 = 15°
} → 𝐸𝐷̂𝐹 = 60°  

 

 

 

𝐴𝐶عبارت  1در گزینه  = 𝐵𝐷 شود مستطیل باشد و باعث می𝐴𝐵 = 𝐴𝐷 کند.آن را به مربع تبدیل می 

𝐴𝐶شود لوزی شود عبارت عمود بودن قطرها باعث می 2در گزینه  = 𝐵𝐷 کند.آن را به مربع تبدیل می 

𝐴̂عبارت  3در گزینه  = 𝐵𝐴̂𝐶شود مستطیل شود و باعث می 90° = 𝐷𝐴̂𝐶 کند.آن را به مربع تبدیل می 

 شود و لزومی ندارد مربع هم باشد. چهارضلعی تنها لوزی می 4ولی در گزینه 

     

 

 

,𝑎)طبق عکس قضیه موازی و مورب تنها  𝑑)  و(𝑏, 𝑐) .موازی هستند 

 

 
 

(𝑥 + 𝑎)2 − (𝑥 − 𝑎)2 = (𝑥2 + 2𝑎𝑥 + 𝑎2) − (𝑥2 − 2𝑎𝑥 + 𝑎2) = 4𝑎𝑥 

ها/ هندسه و چندضلعی 3فصل  2گزینه  -12  

ها/ هندسه و چندضلعی 3فصل  4گزینه  -14  

ها/ هندسه و چندضلعی 3فصل  3گزینه  -15  

/ جبر و معادله 4فصل  2گزینه  -16  

ها/ هندسه و چندضلعی 3فصل  1گزینه  -13  

A B 

C D 

E 

F 

A B 

C D 
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(𝑥 + 𝑏)2 × (𝑥 − 𝑏)2 = (𝑥2 − 𝑏2)2 = 𝑥4 − 2𝑏2𝑥2 + 𝑏4 

 

 

 

 ساله                         36اند و مادر ساله 7و  5سال بعد فرزندان  4

 سال است. 32پس سن فعلی مادر 

 سن فرزندانش باشد، خواهیم داشت:مجموع سال بعد سن مادر، دو برابر  𝑥اگر 

(32 + 𝑥) = 2((3 + 𝑥) + (1 + 𝑥)) ⇒ 32 + 𝑥 = 8 + 4𝑥 ⇒ 24 = 3𝑥 ⇒ 𝑥 = 8 

 

 

 

(𝑥 + 3)(𝑥2 − 3𝑥 + 9) − (𝑥 − 5)(𝑥2 + 5𝑥 + 25) = (𝑥3 + 27) − (𝑥3 − 125) = 152 

 ربطی ندارد و همیشه ثابت است. 𝑥و این مقدار به 

 

 

 

(𝑥 + 9)(𝑥 − 2) − (𝑥 − 5)2 = 𝑥2 + 7𝑥 − 18 − 𝑥2 + 10𝑥 − 25 = 17𝑥 − 43 

 

 

 

𝑎𝑏𝑐̅̅ ̅̅ ̅ − 𝑐𝑏𝑎̅̅ ̅̅ ̅ = 100𝑎 + 10𝑏 + 𝑐 − 100𝑐 − 10𝑏 − 𝑎 = 99(𝑎 − 𝑐) 

𝑎مثلاً اگر  است. 99مضرب  1باشد و تنها گزینه  99باید مضرب  پس حاصل = 𝑐و 7 =  تواند بیفتد: این اتفاق می  1

731 − 137 = 594 

 

 

 

 

 

 

/ جبر و معادله 4فصل  1گزینه  -17  

/ جبر و معادله 4فصل  3گزینه  -18  

/ جبر و معادله 4فصل  4گزینه  -19  

/ جبر و معادله 4فصل  1گزینه  -20  

32 36  مادر + 𝑥 

3 7 3 فرزند اول + 𝑥 

1 5 1 فرزند دوم + 𝑥 
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عنوان مثال، اگر حلال گاز باشد، محلول در حالت گازی خواهد بود )مانند بستگی دارد. به حلالحالت فیزیکی محلول به حالت 

 هوا(، یا اگر حلال مایع باشد، محلول در حالت مایع خواهد بود. 

 .تواند در حالت جامد یا گاز نیز وجود داشته باشد )مانند آلیاژها و هوا(نادرست است زیرا محلول می 1گزینه  •

 .توانند از ترکیب گاز، مایع یا جامد با یکدیگر تشکیل شوندها میرست است، زیرا محلولناد 3گزینه  •

 .رنگ هستند )مانند محلول نمک در آب(ها بینیز نادرست است، زیرا برخی محلول 4گزینه  •

 

 

تغییرات شیمیایی هستند، زیرا  4و  2، 1های کند. گزینهتغییر شیمیایی، تغییری است که در آن ترکیب شیمیایی ماده تغییر می

کند و ترکیب یک تغییر فیزیکی است، زیرا فقط حالت ماده تغییر می تبخیر آبشوند. اما باعث تغییر ترکیب شیمیایی مواد می

 ماند. شیمیایی ثابت می

 

 

 اکسیددهد که اکسیژن کافی در محیط وجود نداشته باشد. در این شرایط، به جای تولید گاز کربن دیسوختن ناقص زمانی رخ می

(CO₂) و بخار آب، گاز کربن مونوکسید (CO) شود.تولید می 

 

 

کنند و سرعت تغییرات شیمیایی مانند واکنش گلوکز با اکسیژن را عنوان کاتالیزگر عمل میبهها در بدن موجودات زنده، آنزیم

 شود.اکسید و بخار آب میدهند. این واکنش منجر به تولید انرژی، کربن دیافزایش می

 

 

کند. این ماده تر میتر و سریعو فرآیند سوختن قند را آسانکند عنوان کاتالیزگر عمل میای وجود دارد که بهدر خاک باغچه ماده

 شود سوختن قند حتی پس از دور کردن آن از شعله شمع ادامه پیدا کند.باعث می

 

 25 ′زمان -19تا ابتدای صفحه  2و  1فصول  -سؤال  20 -شیمی

4صفحه  2گزینه  -21  

10صفحه  3گزینه  -22  

16صفحه  2گزینه  -23  

17صفحه  2گزینه  -24  

  18صفحه  3گزینه  -25
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شوند. بخار آب تبدیل میاکسید و ها و اکسیژن هوا به کربن دیدر بدن موجودات زنده، مواد غذایی مانند گلوکز در حضور آنزیم

ها واکنش را کند. شعله یا جرقه برای این فرآیند لازم نیست، زیرا آنزیمهای بدن را آزاد میاین فرآیند انرژی لازم برای فعالیت

 کنند.تسریع و تسهیل می

 

 

تواند برای حرکت دادن اجسام یا انجام کار مکانیکی میکند که گاز تولید شده از واکنش قرص جوشان با آب فشار ایجاد می

 های کوچک آبی و برخی وسایل پرتابی کاربرد دارد.هایی مانند موشکاستفاده شود. این اصل در سیستم

 

 

طور گسسته هستند کنند. این مدارها بهمیای خاص و با انرژی ثابت به دور هسته حرکت ها در مدارهای دایرهدر مدل بور، الکترون

شوند، ها از یک مدار به مدار دیگر منتقل میتوانند به طور پیوسته در بین مدارها حرکت کنند. زمانی که الکترونها نمیو الکترون

ها نادرست زینهصحیح است. سایر گ 2شود. بنابراین، گزینه دهد و تابش نوری خاصی تولید میتغییرات انرژی مشخصی رخ می

 :هستند زیرا

 .پذیر نیستها در مدل بور امکاناشتباه است چون حرکت پیوسته در مدارها برای الکترون 1گزینه  •

 .کنند و مدارهای آنها محدود به مدارهای خاص استها به طور تصادفی حرکت نمینادرست است، زیرا الکترون 3گزینه  •

توانند قرار بگیرند، نه تنها در یک ها در چند مدار مختلف بسته به تعدادشان مینیز اشتباه است چون الکترون 4گزینه  •

 .مدار خاص

 

ها تفاوت دارند. در مورد های آنها یکسان است، اما در تعداد نوترونها از یک عنصر شیمیایی هستند که تعداد پروتونایزوتوپ

های آنها متفاوت است. برای مثال، در پروتیم هیچ نوترونی ارای یک پروتون هستند، اما تعداد نوترونها دهیدروژن، تمام ایزوتوپ

 .صحیح است 2وجود ندارد، در دوتریوم یک نوترون وجود دارد و در تریتیوم دو نوترون وجود دارد. بنابراین، گزینه 

 .دارند های هیدروژن عدد جرمی متفاوتنادرست است چون ایزوتوپ 1گزینه  •

 .هاها است، نه پروتونها در تعداد نوتروننادرست است چون تفاوت در ایزوتوپ 3گزینه  •

های شیمیایی مشابه هستند، اما در خواص فیزیکی )مانند چگالی و ها در ویژگینادرست است چون ایزوتوپ 4گزینه  •

 .نقطه جوش( تفاوت دارند

  18صفحه  3گزینه  -26

  20صفحه 2گزینه  -27

   24صفحه  2گزینه  -28

   26صفحه  2گزینه  -29



  

9 

 

طبا
طبا

ه 
م
لا

ع
ن 

مو
مرکز آز

ی
ی

-
ه / 

شنب
1
0

 
آذر

ماه
 

ماه
/

1
4
0
3

 

ی  
بای

باط
ه ط

لام
ن ع

مو
 آز

رکز
م

- 
م 

دبا
 نر

ن
مو

آز
– 

ه 
شنب

یک
25 

ذر 
آ

 

 

 

دهند که باعث های شیمیایی درون باتری رخ میشوند، واکنشحالت، زمانی که فلزهای مس و آهن به یکدیگر متصل میدر این 

شود. شود که در مدار خارجی استفاده میشود. این انرژی شیمیایی سپس به انرژی الکتریکی تبدیل میآزاد شدن انرژی شیمیایی می

 .صحیح است 2بنابراین، گزینه  .دهدرا توضیح میها این فرآیند دقیقاً نحوه کار باتری

شود و صرفاً تغییرات فیزیکی ها تغییرات شیمیایی به انرژی الکتریکی تبدیل مینادرست است چون در باتری 1گزینه  •

 .نیست

 .شودشود، بلکه انرژی الکتریکی تولید میاشتباه است چون انرژی حرارتی تولید نمی 3گزینه  •

 .شود، نه صرفاً تغییرات فیزیکیرست است زیرا انرژی شیمیایی در باتری به انرژی الکتریکی تبدیل مینیز ناد 4گزینه  •

 

 

 

 

تحریکی است و حساسیت بالایی دارد در پاسخ به گرما باعث پریدن پا در نتیجه فعالیت نورون  4از آنجایی که نورون شماره 
 حرکتی می شود.

 

 

 تحریکی است.یعنی دندریت آن دارای گیرنده مولکول های  3براساس شکل قسمت اول نورون
 

 

 ماهیچه دیواره رگ از نوع صاف بوده که تک هسته ای و غیر ارادی است اما ماهیچه دست اسکلتی و مخطط و ارادی است.
 

 

 کبد و ماهیچه ها می گردد.پانکراس بعد از افزایش قند خون با تولید انسولین باعث ذخیره قند به صورت گلیکوژن در 

 

 

 هورمون رشد با اثر بر لایه غضروفی باعث رشد استخوان ها می شود.
 
 
 
 

 25 ′زمان -  6و 5و  4فصول  -سؤال  10 -شناسیزیست

   19صفحه  2گزینه  -30

   4فصل  2گزینه  -31

   4فصل  2گزینه  -32

   5فصل  3گزینه  -33

   6فصل 2گزینه  -34

   6فصل 4گزینه  -35
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 تنها یکی از ماهیچه ها منقبض است زیرا باهم جفت هستند بنابرین چون دست باز است ماهیچه پشت بازو منقبض است.
 

 

 حرکات تعادلی مربوط به مخچه هستند بنابرین اینجا کرمینه میتواند پیام های حسی را دریافت و به ایجاد تعادل کمک کند.

 

 

 در انعکاس ها اعصاب غیر ارادی محیطی و مرکزی در بصل النخاع دخیل هستند
 

 

 
 رسانی وجود دارند.های شیمیایی نیز در مسیر پیامرفتار سریع و غیر ارادی است اما سیناپس

 

 
های پلک ارادی شوند تا نور بیشتری به چشم برسد، ماهیچه صاف. ماهیچههای مردمک به طور غیر ارادی منقبض میماهیچه

 هستند و مخطط.
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 25 ′زمان -  10و  9فصول  -سؤال  10 -فیزیک

     5فصل  3 گزینه -36

     4فصل  3گزینه  -37

     4فصل  4گزینه  -38

     4فصل  3گزینه  -39

     5فصل  1گزینه  -40

 1گزینه  -41

 3گزینه  -42

 2گزینه  -43

 1گزینه  -44

 3گزینه  -45
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 شود.می 32که مجموع ارقام آن  33,512,972با  اگر ضرب را درست انجام دهید حاصل برابر خواهد بود 

 تر پاسخ داد.شود سریعهم می 9پذیری بر بخش البته به کمک قاعده 
(9𝑚 + 7) × (9𝑛 + 2) = 9𝑝 + 14 = 9𝑘 + 5 

 است. 5برابر با  9اش به ماندهباقی 3و تنها گزینه 

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝐴𝐴𝐴  مخالف قانون اول( و(𝐶𝐶𝐶  و )مخالف قانون سوم(𝐸𝐸𝐸 )مخالف قانون پنجم( 

   𝐵𝐵𝐵  و𝐷𝐷𝐷  شرط داده شده هستند. 5کد های سه حرفی مطابق با 

 25 ′ زمان –سؤال  10 –هوش و خلاقیت ریاضی 

 4گزینه  -46

 2گزینه  -47

 1گزینه  -48

 2گزینه  -49

 1گزینه  -50

 استعداد ریاضی / محاسبات 4گزینه  -51

 استعداد ریاضی / محاسبات 3گزینه  -52

 استعداد ریاضی / تحلیل اطلاعات 1گزینه  -53

اصول شمارشاستعداد ریاضی /  2گزینه  -54  

اصول شمارش استعداد ریاضی / 3گزینه  -55  
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𝐴𝑙𝑖
𝑀𝑎ℎ

  > 𝐻𝑜𝑠 >
𝑀𝑜𝑟

𝑀𝑜𝑗 

 

 

 رو را بکشید.              شکل روبهکافی است 

 

 

 

 اش است.توان در نظر گرفت این است که هر عدد مجموع دو عدد قبلیترین قانونی که میساده

4 = 1 + 3         7 = 3 + 4        11 = 4 + 7         18 = 7 + ؟         11 = 11 + 18 = 29 

ترین رابطه را توان روابط دیگری نیز پیدا کرد ولی معمولاً باید سادهفرد ندارند و میگونه سؤالات، پاسخ منحصربهالبته اصولاً این
 در نظر گرفت.

 

 

2در هر مربع  × 2پر رنگ مجموع قطرها برابر است. مثلاً در مربع گوشه بالا سمت راست  2 + 5 = 3 + 4  

؟پس   = 7 ⇐ 5 + ؟ = 4 + 8 

 استعداد ریاضی / منطق 1گزینه  -57

 استعداد ریاضی / منطق 2گزینه  -58

 استعداد ریاضی / الگوهای عددی 4گزینه  -59

عددیاستعداد ریاضی / الگوهای  2گزینه  -60  

 استعداد ریاضی/ منطق 3گزینه  -56

football 

Music 
Film 

Volleyball 
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